

дана заснивања радног односа положи испит за секретара. Секретару који не положи испит за лиценцу за секретара у року од две године од дана заснивања радног односа престаје радни однос. Секретар који има положен стручни испит за секретара, правосудни или стручни испит за запослене у органима државне управе или државни стручни испит, сматра се да има лиценцу за секретара. Пријава кандидата који није положио стручни испит за секретара неће се сматрати непотпуном, а изабрани кандидат ће бити у обавези да у законском року положи испит. У поступку одлучивања о избору кандидата, конкурсна комисија врши ужи избор кандидата који се упућују на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања примененом стандардизованим поступка. Уверења не могу бити старија од 6 месеци. Уз пријаву се прилаже и краћа радна биографија.

Секретар установе обавља следеће послове: стара се о законитом раду установе, указује директору и органу управљања на неправилности у раду установе; обавља управне послове у установи; израђује опште и појединачне правне акте установе; обавља правне и друге послове за потребе установе; израђује уговоре које закључује установе; правне послове у вези са статусним променама у установи; правне послове у вези са уписом деце и ученика; правне послове у вези са јавним набавкама у сарадњи са финансијском службом установе; пружа стручну помоћ у вези са избором органа управљања у установи; пружа стручну подршку и координира рад комисије за избор директора установе; прати прописе и о томе информише запослене; обавља друге правне послове по налогу директора.

Рок за пријаву на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуна и неблаговремена документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу: ОШ „Вожд Карађорђе“ у Алексинцу, 18220 Алексинац, у затвореној коверти са назнаком „Пријава на конкурс за радно место – секретар установе, не отварају“. Контакт телефон: 018/804-644.



Пословни центри НСЗ

## ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш  
Вишеградска 33

- 1. Наставник у звању ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Зоологија на Департману за биологију и екологију, на одређено време од 60 месеци, односно за рад на неодређено време**

УСЛОВИ: доктор биолошких наука.

- 2. Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Рачунарске науке на Департману за рачунарске науке, на одређено време од 60 месеци 2 извршиоца**

УСЛОВИ: доктор рачунарских наука.

- 3. Сарадник у звању асистент за научну област Рачунарске науке на Департману за рачунарске науке, на одређено време од 36 месеци 3 извршиоца**

УСЛОВИ: мастер информатичар, студент докторских академских студија.

- 4. Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Физичка географија на Департману за географију, на одређено време од 60 месеци**

УСЛОВИ: доктор наука – гео-науке.

- 5. Сарадник у звању асистент за научну област Гео-науке на Департману за географију, на одређено време од 36 месеци**

УСЛОВИ: студент докторских студија, гео-науке – туризам.

ОСТАЛО: Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати за радна места 1, 2 и 4 подносе: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати за радна места 3 и 5 подносе: пријаву, биографију, оверене копије диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да су студенти докторских студија, списак научних радова, као и саме радове уколико их кандидат има. Кандидати за избор у наставничка звања су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу ([www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs)).

## НОВИ ПАЗАР

### ОШ „ЈОШАНИЦА“ ЛУКАРЕ

36300 Нови Пазар  
Лукаре бб  
тел. 020/433-493

**Наставник енглеског језика са 22,22% радног времена, за рад у издвојеном одељењу у Комињу, на одређено време ради замене запослене која се налази на породичком одсуству и одсуству ради неге детета, односно до дана повратка запослене са породичког одсуства и одсуства ради неге детета, а најкасније закључно са 11.01.2023. године**

УСЛОВИ: Кандидат мора испуњавати услове за пријем у радни однос утврђене чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон и 6/2020), и то да: 1) има одговарајуће образовање; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) да зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Услови за пријем у радни однос доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази да кандидат има одговарајуће образовање, да није осуђивано правоснажном пресудом, да има држављанство Републике Србије и да зна српски језик и босански језик морају бити саставни део пријаве на конкурс. Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима прибавља се пре закључења уговора о раду. Наставник мора имати одговарајуће образовање сходно члану 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон и 6/2020). Знање српског и босанског језика кандидат доказује стеченим средњим, вишим или високом образовањем на српском, односно босанском језику или да је кандидат положио испит из наведених језика по програму одговарајуће високошколске установе, сходно члану 141 став 7 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон и 6/2020). Прописани степен и врста образовања: у погледу степена и врсте образовања потребно је да кандидати имају одговарајући степен и врсту образовања сходно Правилнику о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник РС“, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020 и 19/2020) и Правилника о организацији и систематизацији послова у Основној школи „Јошаница“ Лукаре, дел. број 496/1 од 10.12.2018. године, чије